
 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ «Αγάπη» ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΚΟΜΝΟΥ 
 
           ΣΥΛΛΟΓΟΣ «Αγάπη» ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΚΟΜΝΟΥ 

 

Ο Σύλλογος έχει φιλανθρωπικό και ανθρωπιστικό χαρακτήρα.  

Ένας από τους σημαντικότερους στόχους του είναι η ενημέρωση, η ευαισθητοποίηση και η 
εκπαίδευση των πολιτών κάθε ηλικίας στην ΚΑΡδιοΠνευμονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) και 
χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή (AED) μετά από καρδιακή ανακοπή,  

Καθώς επίσης  και η δωρεά απινιδωτών σε σχολικές μονάδες και αθλητικούς συλλόγους.  

Δημιουργήθηκε στη μνήμη της Βασιλικής Κόμνου, μαθήτριας και αθλήτριας του  

ποδοσφαίρου η οποία κατέρρευσε στο γήπεδο κατά την διάρκεια ενός  

ποδοσφαιρικού αγώνα και μετά από 3 χρόνια περίπου μεγάλης ταλαιπωρίας, σε  

ηλικία μόλις 15 ετών, ταξίδεψε για την γειτονιά των αγγέλων.  

Κανείς μας δεν πιστεύει ότι κάτι τέτοιο μπορεί να συμβεί στην οικογένειά μας, σε  

εμάς, σε αγαπημένους, σε φίλους, σε γνωστούς ή ακόμα και σε κάποιον άγνωστο,  

μπροστά μας!  

Δυστυχώς όμως οι αριθμοί μιλούν από μόνοι τους.  

Κάθε χρόνο περίπου 350.000 Ευρωπαίοι θα υποστούν έξω-νοσοκομειακή  

καρδιακή ανακοπή. Αυτές οι ανακοπές μπορούν να συμβούν οπουδήποτε… στο  

δρόμο, στη δουλειά, στην άθληση, κατά τη διάρκεια άλλης έντονης δραστηριότητας ή μετά 
από αυτή. Η πλειονότητα αυτών των ανακοπών, συμβαίνει στο σπίτι…όπου  ένας στους 
δέκα ίσως να επιβιώσει.  

Η ΚΑΡδιοΠνευμονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) αυξάνει κατά 2-3 φορές την  

επιβίωση, αλλά δυστυχώς σήμερα εφαρμόζεται μόνο σε 1 από τις 5 έξω νοσοκομειακές 
ανακοπές επειδή δεν υπάρχει η σωστή ενημέρωση και η γνώση.  

Με την ΚΑΡδιοΠνευμονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) θα προφυλαχθούν τα  

ζωτικά όργανα και κυρίως ο εγκέφαλος  από ανεπανόρθωτες βλάβες. 

Αναμφισβήτητα, κανείς δε θέλει να βρεθεί σε μια τόσο δύσκολη στιγμή όμως είναι 
προτιμότερο να γνωρίζουμε κι ας ΜΗΝ χρειαστεί  ποτέ  να χρησιμοποιήσουμε αυτές τις 
γνώσεις ΖΩΗΣ! 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100046869111512


Μέσα από την εκπαίδευση θα καταφέρουμε να αυξηθεί αυτός ο αριθμός και  

δυνητικά θα μπορούν να σώζονται 100.000 ζωές το χρόνο, μόνο στην Ευρώπη.  

Αυτό μεταφράζεται σε εκατοντάδες χιλιάδες σε όλο τον κόσμο!  

 

Ο Σύλλογος ΑΓΑΠΗ Βασιλικής Κόμνου με  ΕΙΔΙΚΗ ΑΔΕΙΑ εισόδου από το Υπουργείο 
Παιδείας για τα σχολεία όλων των βαθμίδων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας έχει 
πραγματοποιήσει επιμορφωτικές επισκέψεις  σε 78 σχολεία έως τώρα (έως τέλος 
της σχολικής χρονιάς θα έχουμε ξεπεράσει τα 100 σχολεία)….περίπου 
πάνω από 7.800 μαθητές και μαθήτριες  καθώς και πολλοί συμπολίτες 
μας (πάνω από 1500) έχουν παρακολουθήσει έως τώρα τα  πιστοποιημένα 
σεμινάρια του ERC( Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης) από τους 
πιστοποιημένους εκπαιδευτές του συλλόγου μας...και όλα αυτά μέσα σε ένα μόνο χρόνο. 

Επίσης με την αγάπη και την οικονομική συμπαράσταση όλων καταφέραμε  έως τώρα να 
αγοράσουμε και στη συνέχεια να ΔΩΡΙΣΟΥΜΕ  9 απινιδωτές σε σχολεία, σε 
συλλόγους και όπου κρίνεται απαραίτητο.  

Αν  μέσα από αυτή την προσπάθεια ακόμη ένας συνάνθρωπός μας σωθεί, τότε θα έχουμε 
επιτελέσει σωστά το έργο μας στη μνήμη της Βασιλικούλας, της κόρης  
μου, που ταξίδεψε νωρίς επειδή δεν υπήρχε απινιδωτής και ενημέρωση.  
ΟΧΙ άλλα παιδιά πεσμένα στα γήπεδα ….ΌΧΙ άλλες ζωές χαμένες άδικα!!! 
«Η “ΑΓΑΠΗ” δίνει ΓΝΩΣΗ….και η ΓΝΩΣΗ δίνει ΕΛΠΙΔΑ για ΖΩΗ» 
 

Με εκτίμηση 

Η πρόεδρος  

Ελένη Τσώνη  

 
 
 


